
المحكمنموذج
المعايير

الفكرةأصالة.1

لتحديدالمشاركالمشروعتفاصيلعنللبحثالموضوعيةالنظرةعلىأدناهالمحاورترتكز
أصالته.مدى

المشكلةتحديدفيالتميزمدى
تأثيرمعللحلوقابلةومهمةواضحةمشكلةاختيارعندالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل

10معالجتهاعندوواقعيملموس

20

012345
☐☐☐☐☐☐

المقدمةالحلولتميزمدى
نوعهامنوفريدةمميزةالمقدمةالحلولتكونعندماالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل
10المحليأوالعالميالعملسوقفيموجودةوغير

012345
☐☐☐☐☐☐

الأثر.2

المجتمع،مستوىعلىالمشاركللمشروعالإيجابيالأثرقياسعلىأدناهالمحاورترتكز
والبيئة.الصناعة

المجتمعأوالفردحياةتحسينمدى
وسلامةحياةعلىإيجابيًاتأثرالمقدمةالفكرةتكونحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل
7المجتمعأوالفرد

25

012345
☐☐☐☐☐☐

المحليةالصناعاتعلىالمقترحةالحلولأثرمدى
مباشربشكلالصناعاتعلىإيجابيًاتأثرالحلولتكونحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل

10 012345
☐☐☐☐☐☐

البيئةعلىالأثرمدى
نظيفةبيئةفيتساهمالمقدمةالحلولتكونحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل

8 012345
☐☐☐☐☐☐



للتطبيقوالقابليةالاستدامة.3

الاقتصادية،الناحيةمنالمشاركللمشروعالمستدامالأداءعلىأدناهالمحاورترتكز
والبيئية.الاجتماعية

واسعنطاقعلىالمشروعتنفيذإمكانية
وليسواسعنطاقعلىالمقدمالحلتنفيذمنيتمكنحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل
للتوسعقابلالحلويكونمعينمكانأوبزمنمحدد

10

25

012345
☐☐☐☐☐☐

الانفاقكفاءةفيوالمساهمةوالصيانةالتطوير
تغييردونوالصيانةللتطويرقابلالمقدمالحليكونحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل
الانفاقكفاءةتعزيزفيويساهمالهيكلةإعادةأوالتحتيةالبنيةفيجذري

5 012345
☐☐☐☐☐☐

الاستدامةقابلية
تغيرعندوالتطبيقللتحديثقابلالمقدمالحليكونحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل
الأجهزةأوالأنظمة

10 012345
☐☐☐☐☐☐

الجماعيالعمل.4

المشاركالفريقعملسيرعلىأدناهالمحاورترتكز
الفريقأعضاءتعاونمدى
الحلولعلىالحصولفيالأعضاءبينالتعاونيتمحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل

2.5المهامتوزيعأسبابتوضيحمعموزعةالمهامتكونوحينالفكرةودراسةالمقدمة

5

012345
☐☐☐☐☐☐

التقديميللعرضالمخصصبالوقتالفريقالتزاممدى
التقديميللعرضالمخصصبالوقتالالتزامعندالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل

2.5 012345
☐☐☐☐☐☐



العربيةاللغة.5

العربيةاللغةتعزيزفيالمساهمةعلىأدناهالمحاورترتكز
العربيةاللغةاستخداممدى
التقييموقتالتواصلكلغةالعربيةاللغةاستخدامعندالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل

10المرئي(والعرض)الشفهي
012345
☐☐☐☐☐☐

المجملعلىالمسابقةأهدافمعالمشاركالمشروعفكرةمطابقة.6

المستهدفةالصناعةمعالفكرةتطابق
ويكونالصناعيالمجالتخدمالمقدمةالحلولتكونحينالكاملةالدرجةعلىالفريقيحصل
15الصناعة.لتحسينمناسبالحل

012345
☐☐☐☐☐☐

100المجموع


